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Ο ΛΕΞ σε θέατρο στη Θεσσαλονίκη προσεχώς
parallaximag.gr/agenda/theatro/leks-se-theatro-sti-thessaloniki-prosechos

O Λέξ έχει καταφέρει τα τελευταία χρόνια να αναγνωριστεί με τις ρίμες του στην
“πατρίδα” του, τη Θεσσαλονίκη, και σταδιακά σε όλη την Ελλάδα. Νέοι και όχι μόνο,
ακούνε τα τραγούδια του και στέκονται στις ουρές για να βρεθούν σε μία συναυλία του.

Τώρα, ο καλλιτέχνης, ετοιμάζεται για το επόμενο επαγγελματικό βήμα του που έχει
σχέση με τη ραπ, αλλά με μία μεγάλη διαφορά που προκαλεί έκπληξη:

Δυο τραγούδια του θα ακουστούν στην παράσταση “Παραμύθι για δύο” του Φίλιπ
Ρίντλεϊ, η οποία αναμένεται να “ανέβει” τον Ιανουάριο με μεγάλη επιτυχία.

Αυτό, αλήθεια, το περιμένατε;

Ποιος είναι, όμως, ο ΛΕΞ

Ο δημοφιλής πια ΛΕΞ, ξεκινά τη μουσική του πορεία ήδη από το 1999 ως μέλος των
Βόρειων Αστεριών, μαζί με τους εξίσου αξιόλογους “Μικρό Κλέφτη”, “Τζαμάλ”, “Ζήνων”
και “Mondi”, ή αργότερα ως «Ανάποδα Καπέλα» (ΛΕΞ και Μικρός Κλέφτης). Πριν από
τέσσερα χρόνια, ο Θεσσαλονικιός ράπερ κυκλοφόρησε ένα σόλο άλμπουμ, το
«Ταπεινοί και Πεινασμένοι», που μέχρι και σήμερα κάνει πάταγο, εκφράζοντας
κυρίως όλους όσοι χτυπήθηκαν πραγματικά από την οικονομική κρίση.
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Watch Video At: https://youtu.be/jcdrKIW9a6k

Θέματα που τίθενται στα κομμάτια του ΛΕΞ, θα λέγαμε πως είναι- πέραν της
οικονομικής κρίσης και της επερχόμενης ανέχειας- η ελληνική οικογένεια, η αστυνομική
βία και ο φασισμός.

Watch Video At: https://youtu.be/lq7d6l9UYxE

Λίγα λόγια για την παράσταση “Παραμύθι για Δύο”
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Το ΚΘΒΕ ανεβάζει φέτος για πρώτη φορά το έργο του Φίλιπ Ρίντλεϊ «Παραμύθι για
Δύο» στην Νεανική Σκηνή του Θεάτρου Μονής Λαζαριστών, το Σάββατο 25
Ιανουαρίου 2020 και μας αφηγείται την τρυφερή ιστορία δύο νέων και πως μέσα από
την τέχνη της ζωγραφικής και του θεάτρου, γνωρίζονται, έρχονται κοντά και
ερωτεύονται.

Σ’ ένα εγκαταλελειμμένο κτίριο συναντιούνται για πρώτη φορά δύο νέοι η
Σάντρα και ο Κέβιν. Είναι ένας μυστικός χώρος που τον χρησιμοποιούν για να
ζωγραφίζουν. Τα κλειδιά τα έχουν μόνο αυτοί και εκείνο το βράδυ συγχρονίζονται για
πρώτη φορά οι επισκέψεις τους. Μετά το πρώτο ξάφνιασμα αρχίζουν να ζωγραφίζουν
και να μιλούν.

Καθώς αφηγούνται τις ζωές τους καταλαβαίνουμε ότι είναι παιδιά μονογονεϊκών
οικογενειών (ο Κέβιν μεγάλωσε χωρίς πατέρα διότι τους παράτησε και η Σάντρα έχασε
τη μητέρα της πριν πέντε χρόνια από καρκίνο). Ο πατέρας της Σάντρας είχε γενέθλια
σήμερα και θα αρραβωνιάζονταν την καινούργια του σχέση.

Η Σάντρα επειδή διαφωνούσε με αυτή τη ροή των πραγμάτων το σκάει από το σπίτι
γιατί δεν ήθελε να είναι παρούσα στην ανακοίνωση. Ο Κέβιν καταλαβαίνει τη δυσκολία
της να το ξεπεράσει και της προτείνει μέσω του θεάτρου να λύσουν το πρόβλημά της.

Της λέει ότι θέλει να γράψει ένα έργο και της ζητάει να βάλει την προσωπική της
ιστορία για να τον βοηθήσει.

Καθώς ξεκινάνε την αφήγηση- αναπαράσταση έρχονται πιο κοντά μεταξύ θεάτρου και
ζωής οι δύο νέοι ερωτεύονται.

Ο συγγραφέας

Ο Φίλιπ Ρίντλεϊ γεννήθηκε τον Δεκέμβρη του 1964 στο Ανατολικό Λονδίνο.
Το έργο του αναμιγνύει με τρόπο μοναδικό την απειλή με τη μαγεία στην
καθημερινότητα. Σπούδασε ζωγραφική στο Σεντ Μάρτινς και έχει εκθέσει έργα του σε
όλη την Ευρώπη και την Ιαπωνία.

Στην αρχή της σταδιοδρομίας του υπήρξε καλλιτέχνης της περφόρμανς. Ο Ρίντλεϊ έχει
γράψει τρία μυθιστορήματα για ενηλίκους, το «Κροκοντίλια», τα «Μάτια του κυρίου
Φιούρι» και τα «Φλαμίνγκο σε τροχιά».

Έχει γίνει όμως ευρύτερα γνωστός για τα θεατρικά του έργα «Ο δίκρανος Ντίσνεϊ», «Το
γρηγορότερο ρολόι του σύμπαντος», η τετραλογία του Ανατολικού Λονδίνου), τα
παιδικά του μυθιστορήματα, αλλά και τις πολυβραβευμένες του ταινίες, «Διάφανο
δέρμα» και «Το σκοτεινό πάθος του Ντάρκλυ Νουν».

*Πρεμιέρα για την παράσταση “Παραμύθι για Δύο”,  το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2020 στις
17:00, στη Νεανική Σκηνή του Θέατρου Μονής Λαζαριστών, Σκηνή Σωκράτης
Καραντινός, Κολοκοτρώνη 25, Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη, Ημέρες και ώρες
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παραστάσεων: Παραστάσεις για σχολεία: Καθημερινά, στις 10.30, Παραστάσεις για το κοινό:
Κάθε Σάββατο, στις 17.00, Εισιτήρια: Πληροφορίες και προπώληση εισιτηρίων στο τηλ. 2315
200200 και στα ταμεία του ΚΘΒΕ
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